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平成２９年度中原まちづくり協議会役員

私たちの協議会が、平成２３年３月２６日に発足して早や７年目を迎えました。その間

地区民の皆様には協議会行事に積極的にご参加・ご協力をいただき、誠にありがとうござ

いました。

今年も市の主催する“地域の元気応援事業”に応募し、公開プレゼン大会においておか

げ様で見事第１位を獲得いたしました。“二連覇”の栄誉に輝いたことをご報告致します。

中原まち協のテーマ「力を合わせて育てよう元気で明るい中原」を合言葉に役員一同頑

張ります。
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今年も頑張ります！地域の皆さん、まちづくりにご参加を！

中原まちづくり協議会

会長 川村 政義

中原地区の皆様のご協力・ご参加をよろしくお願いします。
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各部会の事業計画
各部とも、地域を盛り上げるため、事業の推進に部員一同が力をあわせ頑張ってまいります。

総務広報部会

体育部会

開発企画部会

防犯防災安全部会

文化教育部会

福祉環境部会

○ 中原いきいき通信

の発行 （年 ３回）

○ ふるさと納税の推進

○ 明るいあいさつ運動の展開

月１回校門前で

あいさつ運動実施

○ 中原地区文化祭の開催

１１月 ３日（祝）

○ 異世代交流会の開催

１２月22日（木）

○ 体育活動の計画と実施

・バレーボール大会

・地区民運動会

１０月 ８日（日）

・白米城ハイキング

１０月２２日（日）

・カローリング大会

２月 ４日（日）

○ 健康づくり事業の推進

・３Ｂ体操

７月 １日（土）

○ 地域敬老事業の実施

○ 環境問題への取り組み

・松阪市環境施設見学

○ 各自治会毎の避難計画策定

○ 自主防犯パトロールの推進

○ 自治会防犯灯設置補助

〇 中原長寿会見守り隊へ協力

○ 第６回中原グルメ

フェスティバルの計画と実施

開催日 １２月１７日（日）

○中原地域計画の推進

○ふるさと納税の推進
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実施日 １０月 ３日（火）
参加費 ５００円（昼食代保険代）

一部まち協負担

募集人数 １５名（先着順）

申込み場所 中原公民館

（電話４２－２４００まで）
公益財団法人

三重県下水道公社

松阪浄化センター（高須町）

私たちが使う水は、どのように作ら

れているのでしょうか、どこから送ら

れてくるのでしょうか。

また、使った水のゆくえは、どこへ

見学地
・第一水源地（上下水道の仕組みと施設見学）

・松阪浄化センター（下水道水が浄化されていくシステム見

学）



中原地区バレーボール大会開かれる！

募集します！ （詳しいお知らせは後日になります。）

★だいこん料理で、グルフェスに出場しよう～
料理コンテストは今年度も開催。美味しい料理を考え、ぜひ自

慢の腕をふるってください。親子での参加もお待ちしています。

６月３日（土）、飯南産業文化センターで「地域の元気応援事

業」の二次審査（公開プレゼンテーション）が行われました。「中

原グルメフェスティバル」は６回目となりますが、地域力アップ部

門１７事業のうち、昨年に続いて第１位で採択されました。中原ま

ち協に、２５万円の交付金が加算されます。発表の舞台では、相

可高校の生徒さんも応援にかけつけていただき、自治会長もの

ぼり旗をもって大活躍でした。

このように政府の地震調査委員会は予測しています。

私たちは今から“その時”に備えなければなりません。松阪市が配布している津波ハ

ザードマップによると、当地区でも名松線から海側の自治会では「津波到達の危険」があ

ります。

中原地区自治会長会・中原まち協防災防犯安全部会では、各自治会ごとの立地条件な

どが違うことに着目して、昨年度から『自治会ごとの、地震・津波発生時における避難計

画の策定』に着手しています。

いざという時に、どのような方法で何処へ避難するか、避難困難者の方々をどう避難し

ていただくかなどたくさんの課題があります。

『中原から一人の被害者も出さない』ために、皆さんの知恵を結集してください。

中原グルメフェスティバル 今年度のテーマは「だいこん」

～ 年内 1２月１７日（日）に開催決定  ～

笠井さんのプレゼンがばっちり決まって！うれしい1位です。

いつも寒い時期に行っているグルフェスですが、今年は12月に開

催します。テーマ食材は、原点にもどっての「だいこん」です。今年も

相可高校にお手伝いいただき、お餅つきやおもてなし料理など、美

味しいものがいっぱいの予定です。お楽しみに・・・≪カレンダーの

チェックをお忘れなく ≫

今年度も相可高校の村林先生や生徒さんにお世話になります。

６月11日（日）、中原地区バレーボール大会を開催。男子８

チーム、女子７チーム、２００名の参加があり、白熱した試合

が行われ、熱い声援を送っていました。

優勝は、男女とも下竜王野・中原団地チームでした。松阪市では、ふるさと応援寄付金（ふるさと納税）が、

寄付をされる方の指定する住民協議会に、寄付金が交付さ

れるしくみをつくっています。今年度は、中原まちづくり

協議会に10万円の寄付をいただきました。

そこで、県外・市外の親戚やお知り合いの方で、ふるさ

と納税をする方がみえましたら、松阪市を薦め、中原まち

づくり協議会に寄付していただくよう、お声がけをお願い

します。寄付の金額によって、松阪市から返礼品（松阪肉

等）があります。

ふるさと納税の詳しいことは、松阪市のホームページを

ご覧ください。

今年のお楽しみ！ （詳しいお知らせは後日になります。）

★これまでの料理をレシピ集にします～
ご家庭でご利用いただけるよう、レシピ集を作ります。

★敬老事業と協働し、グルフェスの料理をお弁当にして

おじいちゃん、おばあちゃんに食べていただきます～
グルフェスになかなか参加できない高齢者の方にも、ぜひ食べてい

ただきたく計画中です。


